



CONTESTACIÓN A CONSULTAS DE LA LICITACIÓN 6012200310 – SUMINISTRO DE HERRAMIENTAS DE MANO, HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS Y NEUMÁTICAS CON SUS ACCESORIOS, MATERIAL DE FERRETERÍA PARA METRO DE MADRID

Consulta 1:

Precios unitarios de referencia: Los 3 lotes incluyen un listado muy grande de productos (Lote 1: 1.426, Lote 2: 260, Lote 3: 1.614). Y solo disponemos del importe total máximo a ofertar de cada uno de los 3 lotes.

¿Es posible disponer de los precios máximos unitarios de los productos que se detallan en los ficheros Excel?? Es muy difícil realizar un análisis completo de todas las referencias y, el hecho de disponer de los precios unitarios máximos (que se facilita en la mayoría de las licitaciones) nos ayudaría y facilitaría (a todas las empresas que tengan intención de presentar oferta) el trabajo para poder realizar una oferta económica para esta licitación.

Respuesta 1:

En relación a su consulta, informarles de que no es posible.

Consulta 2:

En el Pliego de Prescripciones Técnicas, punto 3.3 Recepción de suministros, se dice: “el material deberá entregarse en su embalaje original de fábrica, sin abrir y con las etiquetas identificativas del nombre del fabricante y del producto”

Hay bastantes referencias de productos que, por su naturaleza, están integradas en cajas que incorporan varias referencias o productos. Se entiende que el embalaje, en estos casos, será conjunto para un grupo de las mismas.

Respuesta 2:

En relación a su consulta, informarles de que se entiende que el embalaje, en estos casos, será conjunto para un grupo de las mismas.

En Madrid, a 10 de noviembre de 2022.